	
1. Dopolni povedi z ustrezno mersko enoto.                                                       4t   


	nezadostno (1)
	zadostno (2)
	dobro (3)
	prav dobro (4)
	odlično (5)

	0t -16t
	17t - 20t
	21t -25t
	26t - 29t
	30t - 32t



Razdalja med Ljubljano in Mariborom je 142 ___________.

Svinčnik je dolg 13 ____________.

Bukev zraste do višine 30 ________ .

Debelina zvezka je 8 _________.
	
2. Pretvori.                                                                                                           28t

	
40  m = __________ cm
	
1 km = ________ m

	
6 dm = __________ cm
	
20 dm = _______ m

	
2 m 1 dm 5 cm = ________ cm
	
910 dm = ______m

	
3 m = _______ dm
	
7 cm = ________ mm

	
70 cm = ________ dm
	
2 cm 9 mm = _________ mm

	
8 m 5 dm = ________ dm
	
5 dm 6 cm 1 mm = __________ mm



12cm = _____mm                                  620cm = _____dm

2000m = ____km                                    76dm = _____cm                    

700 cm = ______ m			  7cm = _______mm				
3 m 3 dm =______ mm	                       17 cm = ______  mm		                         
1
2 m =  ______dm                                  3050 m =______km_____m  
                
1
2 km =  ______m                                  2m = ______mm

3                                                            6 m 3 cm = ______ cm
4 m =  ______cm                                
                                                               240dm = _____m
1
[bookmark: _GoBack]4 dm =  ______mm
